IPython 585

T—$EKW————
m 7-1 NEHEQAT

m 7-2 HEXNHEE
m 7-3 ERIEREY

Python AR Z 822 T H » @5 AT numpy RAH » A=/
ftiag LR - &tk il LI BU B sk AR ORI vh ~ S rh BRI RE -

7-1 REHRAN

— LB NHGEN

fifg— e 2 R 7R R AHE H roots() /73 > Al —JT—R >~ —JL =

R~ =L =REJTREN « #la > HH—Ju—RITREATT -
x+2=0

AR By R =Kan - -

import numpy as a
b=a.roots ([1,2]) #x+2=0
print (b) #-2



—
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g s —ie R AFRERAT
x*-4x-12=0
SKEfRRRE LT -

import numpy as a
b=a.roots([1,-4,-12]) #x**2-4x-12=0
print (b) #6, -2

g s —e =k AR
x’-3x*-16x-12=0
REFREREXAT -

import numpy as a
b=a.roots([1,-3,-16,-12]) #x**3-3x**2-16x-12=0
print (b) #6,-2,-1

TR RA=T—N

T —RE =TT — KRB linalg BRI solve J7ik o HlAN - FHH

—Jt—RJTREAE
3x+y=5
x-2y=-3

HISK Ef#2) Python FE2=040F -

import numpy as a
c=a.array([[3,1]1,[1,-211)
d=a.array([5,-31)
ans=a.linalg.solve (c,d)

print (ans) #1,2



ST > =5t —RIGRERATT

X+y-z=-2
xX+z=2
x-y+2z=5

AISKHLf#TY Python F2XANT -

import numpy as a
c=a.array([[1,1,-11,([1,0,11,1([1,-1,211)
d=a.array([-2,2,5])
ans=a.linalg.solve (c,d)
print (ans) #1,-2,1

HERE (FHHE)
i W AT

m=(al,a2,a3)
n=(bl,b2,b3)

M EANEAXE
m*n=(al*bl+a2*b2+a3*b3)

S SR - Bl > EHE R

m=(1,1,-1)
n=(2,0,1)
HIHEAFERERLT T -

import numpy as a
m=a.array([1,1,-1])
n=a.array([2,0,11)
d=a.inner (m, n)
print (d) #1

SEE  FEPythonBEE 7-3}—
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EENE (EHEHE)
a EIME S A 22 e B AT - B AR - R
iy > ARBERF T ACASRE = -

m=(al,a2,a3)
n=(bl,b2,b3)

Hij o) s/ 8 m*n=(a2*b3-a3*b2,a3*b1-al-b3,al*b2-a2*b1) > HIA] :

m=(1,1,-1)
n=(2,0,1)

AR R EAATT -

import numpy as a
m=a.array([1,1,-11)
n=a.array([2,0,1])
d=a.cross (m,n)
print (d) #1 -3 -2

ESHER
Python FUEE & RRAUNT

a={1,2,3}
b={2,3,5,6}

A BRI AZEE ~ SR ~ ZE5E > RN -

a={1,2, 3 # AT EERREL YT R IR
b={2,3,4,5}

c={1,2,3,4}

print(a& b)#X & 2,3

print (a|b) #B%1,2,3,4,5
print(a-b) #£ %1

print (a~b) #®E£%£1,4,5

print (1 in a) #True

print (a==b) #False
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print (5 not in b) #False
print(a < c)#&&# True
print(a < b)#False

ERNEE (ShHD)
Python & B AIREH 8 » HEHE F T+~ -~ *~/~abs) HEH
B NIRRT L o ZEBEA LL M2 20 SR TG R -
a=4+19#1REEH
b=2-1j
print (a+b)
print (a-b)
print (a*b)

print (a/b)
print (abs(a))

72 BEEsEE

2 5 PR B AR 2 B B B AL (E ] matplotlib.pyplot
A [ 8 1] 2 e LS L g B 2 > T H RS e — B A R B~ B
=M RS FERR I A A o HR
matplotlib.pyplot #& & X8 51 352 Z {5 FH numpy #AH » 217 il 7 22
AR BB - (Rt @ & (H Anaconda3 » ARLL FAREHER E TH
A - A A AR 08 )
EiR
B g EAR A ER - (BB A ER > ARE A
i BLEARIE 7 B Z e B N E AR T RE S0 - ARG AR IE AR T
M BB Eag Bl > F AR B ERR o B
an e A EHRTERATT

y=ax+b
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HREL

5 x 1 -5 2 5 pyER - BT

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

X = np.arange (-5, 5, 1) ##-5%5 HEA&l > F2& RIS
BEMBTATH

print (x)

y = 2*x +1

print (y)

plt.plot(x,y)

plt.axhline (y=0) #x#

plt.axvline (x=0) #y#

plt.show ()

SATHERATT > arange() J7HERAE A I list (—TEBT » R —

il » G5F L—2) » REIHE -5 85> BRE 1 AEmREs B
EIbE R LI - 35 & N IE2E — ~ 55 482 DL A2 =0 i
il AR o
X = np.arange (-5, 5, 1) ##-5%|55 Hf&Z1 > R RE5  HHEBTATE
print (x)
y = 2*x +1
print (y)
[-5 -4 -3 -2-1 @ 1 2 3 4]
[-9 -7 -5 -3 -1 1 3 5 7 9]

AR EEEAR DA y=xt6 B y=-2x+3 -
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—IRHhiR

A [ x £ — R Jjy=ax+b> P EJE Z H #> Hxe W X
y=ax’+bx+c ~ B =K y=ax’+bx’+cx+d » ELFE AR > x R &
e vIRR o —RJTREE ER M A b AN NME - R TTIREL
BEEME T - FAEMOE » FEBE LT EE -

y=(x-3%+1 (x=3 FHHR/]ME 1)
=x>-6x+10

A S LB R AT

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

X = np.arange (-3, 10, 1) #HFERZRFEGER > BRTAEXABRR
ST T AL Py

print (x)

y = X *x—-6*x+10
print (y)
plt.plot(x,y)
plt.axhline (y=0) #x#
plt.axvline (x=0) #y#h
plt.show ()

DA EREABATHE R T = (2 5E -3 2] 10 » 38 2 H A2 18 EEE = -
Pt a1 HH AR R[] - 3@ AR A Re = T 9 Bl A A L i &)

5 6 7 8 9]
5 10 17 26 37]

N

T T T T T
-2 o 2 4 6 B
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LUT x R =RJ7 » = RJTENE RER A W {18 R 5 B > sloRs AH T
& o Bl -

y=2x>-3x"-12x+3
LA B x oy BEIRIETTREAT ¢

dy/dx=6x"-6x-12
R HBIEEEEMT

dy/dx=6x"-6x-12=0
AR x=-1 8 x=2 FFRIZREZS - ILBGENEER AL - B N Bmas
T

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

x = np.arange(-2, 3, 0.1)# BRKBERRENY > FIAZXHRGER
=2 WSR2 G G R W 2=l 2F5R=3)

plt.plot (x,y)

plt.axhline (y=0) #x#

plt.axvline (x=0) #y#h

plt.show ()

HATHERAT « GERE x=-1,2 WWE1L)

cl

/N

17

T T T T T
-2 -1 1 2 3
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HEEHESIE
SRR — B EHE - gia A —(EEET RS - SRR LR -

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

Xx = np.arange (-6, 6, 0.1)
yl=abs (x-2) +1#— 1A 5

y2=abs (x+3) +abs (x-1) +1# R B
plt.plot (x,y1)

plt.plot (x,y2)

plt.axhline (y=0) #x¥
plt.axvline (x=0) #y¥¥

plt.show ()

LA ESAAT il SRA0T T [ -

/
' Y
AN
& \
AN

H=E%5%
1. #ifl 4 1a BV HEBTE - FMEE R E CAEAR E R lE - B
{EGE 1 H BB IS B g B B U= -
2. FBIAIRHEH y=x+3 Bl y=x-2 » i EE H 27 Bh{E 8 -
an ay —ERE =X > AT DUy A W R AR 5 Sl A R e 5 E R LR
?53’7 R ©
4. FBEEFREZ > o] Dliy A W {EE R - 25 H I EAR o A

Wi A x #EEE 3 0 y BUERE 4 0 RIRAE L ERR
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5. G E—RE s ATl A —{E — K772 y=f(x)=ax’+bx+c » &F
BHAIAI d=b’-dac » KEME > kG HETE o a1 > 35
Al W A y=x"-2x+1 ~ y=x"+x-6 ~ y=3x"+x+1 > y=-x"-x+6 * y=-
3x*+x-3 » GFREEANRI o SKEME - 4@ H B > BHE2 e y il
FR A (B

73 FRERBHR

111 SR T B2 P E N G A2 R it TERFE S R 0
108 AR5 TRECE A I - (HES R 2 BT T i
S Rbgm et o HOAERE 7R ERR R BLE ARG > gk 2 B A S RE Y
H R E2 T R B o R D o I > AT AR S AR S I
238 AL E P ANEE R R~ SRR - SRR R
FE AR RIORFHVEZE Gl 5 e s » LU T @ Fede ik TRk
FREE IR 2FHAM -

PHARSRAT 5L Z F 58
FESE - HEE
ESEED - R
SEMIHESH
A L
oy BE FHAG PP ik ~ —ordRE s ~ 5B ~ B IEUE R iId A
Python FEZERAT TH » i# HIBHIRSEE R o
2~ W FeEh i

5 — A B B B VR T TR ~ A O
Wk~ BRI MRS T IR R % TR T
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FPythond FEFE%AET - HIREIE AR A R - Fr LFGRE AR
SR DYMEE % > DL Python R HERATEH I » 7 LAER HIAE A B3R
P R K8

2~ B
— ~ PythonzE;
BEHEE F (Arithmetic operators)
T 272 Python PR E S 191 3¢

BEF & BTlER Fr=t.
ok B 1 BALES
+/- E&5k 2 BEEL
* FHEE 3 BArES
/ R SEED 3 BrEL
// BRE - SEED 3 BrEL
% SKEFEL (Modulus) | 3 BAEES
+/- DA 1 BEER 4 BrES
= Sk 14 BEEL

g -
a=5;b=2
print (a**b)
fii e 25 ©
RERER
Python IR KRIER & Tif~else~J » HEBEMT -
ifEFE A
BRI
[else :

S ER2 5 ]



—{ 7-12 PEEAPythoniB X B3t &t

g > LUT R 2] R P Rl e 75 Bt o

a=66
if a>=60:
b="Pass"
else:
b="Fail"
print (b)
OEEE

Python i1 f& 5 Fifd > 53 7l /& for B while » for A 2 2 X35 31 P B
SR T R - B - DL R T SRR E A -

a=5

b=8

s=0

for b in range(l,b+1l) :
s=s+a

print (s) #40

while 25 a TR B AN KIE 8| 2 B AR Bl - PRiERDE »
FIRRBOR T PR - Wl 2B T DL T R

B e -hE
B=H+1

AT IR AT -

a=8# M Mk

b=3#F&

aq=0#7

while (a>=b) : # R & (HHE>HE) R{TEE
a=a-b # (B%E)- (%K)
q=q+1 $E RG]

print (q)# #W&

print (a) ##R¥&



ETE HPythonZ22 g2

=24
AT a,b,c /D &R ERHEH - &3 51 HIE RS KRB A&
FHritE o B > HHAER S FAT

3;5,6,8;1

5 A - R SR ~ MoK Bl SR - N
R > HEEHRSIFEEDT

a=[3,5,6,8,1]

B — R E & 5K alo] ~ al[1] ~ a[2] ~ a[3] ~ a[4] ¢ 5 &
Bl o B B al A&l B sk el KRB R o 4 - LR
AP ] SR ORI

a=[3,5,6,8,11

s=0

for i in range(len(a)):

s=s+alil
print (s)

~ BEEBEE
{8 P2 /N OR - 3B — 5 A al BERy & = EE A = il » LA
AR U AT R A AR R R B
a=9
for i in range(9):
if i*i>=a:

print (i) #3
break

LUTHESX AT o B AR B B

a=9

s=10#& R4&%
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for i in range(a*s):
if (i/s)*(i/s)>=a:
print (i/s) #3.0
break

= BHBEE
AT e i e — (8 — 135 » B9 — (8l SR (E st ER R — i 0 —
o3 4 R AR B RO H— 4 58 B Xl w35 11 o [ 9k /) —

U

{56 = o3 A R A 2 T AR RE A T

y=9.0
x1=0.0 #T#H
x2=y #LEF

n=1 #HAER
while (abs(x1-x2)>0.01) :#3E#>0.01, #&&K1F
print ("$d:x1=%2.2f,x2=%2.2f" %(n,x1,x2))
x=(x1+x2) /2#FRHEIF + B
t=x*x#3 T H LR
if t<y :#IFE KD
x1=x #FHAETF
else:
x2=x#FAE LR
n=n+1
print (x) #2.99

B

ATTEIITE P ~ o0 A EiE AR R 1) f8 5 - sl HI@ — S 1 JE
% o A S o SeBRIR A > B—ER Y o TR T RO SRR T A
FHIA) > @Bk 75 T MR B P T A0 » BR R H TR > Ele
P PR LT 0 T B » 5@k n] LIESRR R R [l o LU @ DAT R
By EARBIRSEHIRE o

def f(x,x1,x2):
if abs(x1-x2)<0.01:
return (x1)
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else:
y=(x1+x2) /2
t=y*y
if t<x:# KR G AR AEFERERT » FEERX—#%
FT A8 v ) R 77 %)
return (£ (x,y,x2)) ##T—FFfR% &4 R
else:# HYXK
return (f(x,x1,y)) #RT&—FfRF%kAE
a=9
x=a
x1=0#TF &
x2=a# LR}

print (£(x,x1,x2))#2.997

A~ ZIBNEE
TIEME AT
(10a+b)’=100a*+20ab+b’=100 a’+b(20a+b)
LA 138384 F 45l » BHARGEEHEBEREAN T -

1. HLELE 100 a’+b(20a+b) » K BAMH A4 - BERIE—H »
Jeta s P Db o
2. Hiita- 1£9,8,7 # 1 WY TIKFPHH/ NS FE R 3 —#H
P87 (AR B 13) 0 KIS 81(9%9),64(8%8),49,36,25,16 & K
Koo FTLARE 3 > Wi 3 B9FT5 9 FIT 4 5F M EEE
27 B
3. (AR > (R BRI R 4K bbby o
(D) FHES—RWEREL - 688 d = ATHEREL X 100 + 32—
s > A d & 483 ©
(2) A b o b ££9,8,7 F 1 » £ b(20a + b) /NRERELd -
4 » A4 a 52 3 > d /& 483 » AT LGHBUSERANT -
b=9,9%(20*3+9)=621 KK » T
b=8,8*(20*3+8)=544 XK » M7
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b=7,7*%(20*%3+7)=469 AL/ NI 483 » B LATT LA > [bb 3
o GHE NEDEE2 -
(3) B2 d HI¥i b(20a+b) cd=d —b(20a+b) °
5. it ab,b,bye-- > BIESATSR o

TR 3 7 2
. 1 3 8 3 8 4
9

5 3 X 20+7=67 4 8 3

67 X 7=469 4 6 9
5 37 X20+2=742 1 4 8 4
742 X 2=1484 1 4 4
4 0

6. LLUT & Python F£ZXFIE

aa=138384

bb=[01]

i=0

#ERERF—

while aa>0:
i=i+1
bb.append(aa %$100)
aa=aa//100

print (bb)

n=i

print (n)

#&Ha

d=bb [n]

a=10

£=100

while £>d:
a=a-1
f=a*a

d=d-f

print('l. a=%d,d=%d'% (a,d) )

n=n-1
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print ('n=%d'% n)
#Rb
for i in range(n,1-1,-1):
d=d*100+bb[i]
b=10
print('2. a=%d,d=%d'% (a,d) )
£=10000
while £>d:
b=b-1
f=b* (20*a+b)
d=d-f #d RFRI=H
a=a*10+b
print (" FHZBEAE 1 2d'% a)
print ('d=%d's d)

B IS

ARG — 2B BN TH > A EEE - HELK

et TEHE - BRYATDUE N R8s > Gt 2R 58 - 32

Pt AR ERET T B MR AR 26 SRR AT RE » B8 o A & AR 224

FEHIEN T -

I\ 2EEN

Python 2 =0E%ET AFTEMT » BEEINS » JRIG 108 FHIAK -

x5~ IEHERE

BEAZ )T RN T
(10a+b)’=1000a’+300a’b+30ab’+b’=1000a’+(300a’+30ab+b’)b

s RIE DL B BLE BB RIERASL T A T -

625
625

300*4+30*2*5+25=1525

N 3 [ oo WU







